

Pasaje din MANA

11 mai

Rom. 8:35-36:

35 Cine ne va despărți pe noi de dragostea lui Hristos?

Necazul sau strâmtorarea sau prigonirea sau foametea sau lipsa de îmbrăcăminte sau primejdia sau sabia?

36 După cum este scris: „Din pricina Ta suntem dați morții toată ziua; suntem socotiți ca niște oi de tăiat.”

Mat. 5:10-12,41,44:

10 Ferice de cei prigoniți din pricina neprihănirii, căci a lor este Împărăția cerurilor!

11 Ferice va fi de voi când, din pricina Mea, oamenii vă vor ocări, vă vor prigoni și vor spune tot felul de lucruri rele și neadevărate împotriva voastră!

12 Bucurați-vă și veseliți-vă, pentru că răsplata voastră este mare în ceruri; căci tot așa au prigonit pe prorocii care au fost înainte de voi. ...

41 Dacă te silește cineva să mergi cu el o milă de loc, mergi cu el două. ...

44 Dar Eu vă spun: Iubiți pe vrăjmașii voștri, binecuvântați pe cei ce vă blestemă, faceți bine celor ce vă urăsc și rugați-vă pentru cei ce vă asupresc și vă prigonesc,

Mat. 10:16-18,21-22,26,28:

16 Iată, Eu vă trimit ca pe niște oi în mijlocul lupilor. Fiți dar înțelepți ca șerpii și fără răutate ca porumbeii.

17 Păziți-vă de oameni, căci vă vor da în judecata soboarelor și vă vor bate în sinagogile lor.

18 Din pricina Mea, veți fi duși înaintea dregătorilor și înaintea împăraților, ca să slujiți ca mărturie înaintea lor și înaintea neamurilor. ...

21 Fratele va da la moarte pe frate-său, și tatăl, pe copilul lui; copiii se vor scula împotriva părinților lor și-i vor omorî.

22 Veți fi urâți de toți din

pricina Numelui Meu, dar cine va răbda până la sfârșit va fi mântuit. ...

26 Așa că să nu vă temeți de ei. Căci nu este nimic ascuns care nu va fi descoperit și nimic tănuit care nu va fi cunoscut. ...

28 Nu vă temeți de cei ceucid trupul, dar care nu pot ucide sufletul; ci temeți-vă mai degrabă de Cel ce poate să piardă și sufletul, și trupul în gheenă.

Mat. 20:22-23:

22 Drept răspuns, Isus a zis:
„Nu știți ce cereți. Puteți voi
să beți paharul pe care am să-
l beau Eu și să fiți botezați cu
botezul cu care am să fiu
botezat Eu?” „Putem”, I-au zis
ei.

23 Și El le-a răspuns: „Este
adevărat că veți bea paharul
Meu și veți fi botezați cu
botezul cu care am să fiu
botezat Eu, dar a șede la
dreapta și la stânga Mea nu
atârnă de Mine s-o dau, ci

este păstrată pentru aceia
pentru care a fost pregătită de
Tatăl Meu.”

Mat. 23:34-35:

34 De aceea, iată, vă trimit
proroci, înțelepți și cărturari.
Pe unii din ei îi veți omorî și
răstigni, pe alții îi veți bate în
sinagogile voastre și-i veți
prigoni din cetate în cetate,
35 ca să vină asupra voastră
tot sângele nevinovat care a
fost vărsat pe pământ, de la
sângele neprihănitului Abel

până la sângele lui Zaharia,
fiul lui Barachia, pe care l-ați
omorât între Templu și altar.

Luca 21:12-19:

12 Dar înainte de toate
acestea, vor pune mâinile pe
voi și vă vor prizoni, vă vor da
pe mâna sinagogilor, vă vor
arunca în temnițe, vă vor târî
înaintea împăraților și înaintea
dregătorilor din pricina
Numelui Meu.

13 Aceste lucruri vi se vor
întâmpla ca să fiți mărturie.

14 Țineți bine minte, să nu vă gândiți mai dinainte ce veți răspunde,

15 căci vă voi da o gură și o înțelepciune căreia nu-i vor putea răspunde, nici sta împotriva toți potrivnicii voștri.

16 Veți fi dați în mâinile lor până și de părinții, frații, rudele și prietenii voștri; și vor omorî pe mulți dintre voi.

17 Veți fi urâți de toți din pricina Numelui Meu.

18 Dar niciun păr din cap nu vi se va pierde.

19 Prin răbdarea voastră, vă veți câștiga sufletele voastre.

Ioan 15:18-19:

18 Dacă vă urăște lumea, știți că pe Mine M-a urât înaintea voastră.

19 Dacă ați fi din lume, lumea ar iubi ce este al ei, dar, pentru că nu sunteți din lume și pentru că Eu v-am ales din mijlocul lumii, de aceea vă urăște lumea.

Ioan 16:1-2:

1 V-am spus aceste lucruri pentru ca ele să nu fie pentru voi un prilej de cădere.

2 Au să vă dea afară din sinagogi, ba încă va veni vremea când oricine vă va ucide să creadă că aduce o slujbă lui Dumnezeu.

1 Cor. 4:9-13:

9 Căci parcă Dumnezeu a făcut din noi, apostolii, oamenii cei mai de pe urmă, niște osândiți la moarte, fiindcă am ajuns o priveliște

pentru lume, îngeri și oameni.
10 Noi suntem nebuni pentru
Hristos; voi, înțelepți în
Hristos! Noi, slabi; voi, tari!
Voi, puși în cinste; noi,
disprețuiți!

11 Până în clipa aceasta
suferim de foame și de sete,
suntem goi, chinuiți, umblăm
din loc în loc,

12 ne ostenim și lucrăm cu
mâinile noastre; când suntem
ocărâți, binecuvântăm; când
suntem prizoniți, răbdăm;

13 când suntem vorbiți de rău,

ne rugăm. Până în ziua de azi am ajuns ca gunoiul lumii acesteia, ca lepădătura tuturor.

1 Cor. 15:30-32:

30 Și de ce suntem noi în primejdie în orice clipă?

31 În fiecare zi, eu sunt în primejdie de moarte; atât este de adevărat lucrul acesta, fraților, cât este de adevărat că am de ce să mă laud cu voi în Hristos Isus, Domnul nostru.
32 Dacă, vorbind în felul

oamenilor, m-am luptat cu fiarele în Efes, care-mi este folosul? Dacă nu înviază morții, atunci „să mâncăm și să bem, căci mâine vom muri”.

2 Cor. 4:8-12:

8 Suntem încolțiți în toate chipurile, dar nu la strâmtoare; în grea cumpănă, dar nu deznădăjduiți;

9 prigoniți, dar nu părăsiți; trântiți jos, dar nu omorâți.

10 Purtăm întotdeauna cu noi, în trupul nostru, omorârea

Domnului Isus, pentru ca și viața lui Isus să se arate în trupul nostru.

11 Căci noi cei vii totdeauna suntem dați la moarte din pricina lui Isus, pentru ca și viața lui Isus să se arate în trupul nostru muritor.

12 Astfel că în noi lucrează moartea, iar în voi, viața.

Ioan 12:23-26:

23 Drept răspuns, Isus le-a zis: „A sosit ceasul să fie proslăvit Fiul omului.

24 Adevărat, adevărat vă spun că, dacă grăuntele de grâu care a căzut pe pământ nu moare, rămâne singur, dar dacă moare, aduce multă roadă.

25 Cine își iubește viața o va pierde și cine își urăște viața în lumea aceasta o va păstra pentru viața veșnică.

26 Dacă Îmi slujește cineva, să Mă urmeze; și unde sunt Eu, acolo va fi și slujitorul Meu. Dacă Îmi slujește cineva, Tatăl îl va cinsti.

2 Tes. 1:4:

4 De aceea ne lăudăm cu voi
în Bisericile lui Dumnezeu
pentru statornicia și credința
voastră în toate prigonirile și
necazurile pe care le suferiți.

2 Tim. 2:9-12:

9 pentru care sufăr până
acolo că sunt legat ca un
făcător de rele. Dar Cuvântul
lui Dumnezeu nu este legat.

10 De aceea rabd totul pentru
cei aleși, pentru ca și ei să

capete mântuirea care este în Hristos Isus, împreună cu slava veșnică.

11 Adevărat este cuvântul acesta: Dacă am murit împreună cu El, vom și trăi împreună cu El.

12 Dacă răbdăm, vom și împărăți împreună cu El. Dacă ne lepădăm de El, și El Se va lepăda de noi.

Evr. 10:32-34:

32 Aduceți-vă aminte de zilele de la început, când, după ce

ați fost luminați, ați dus o mare luptă de suferințe:

33 pe de o parte, erați puși ca priveliște în mijlocul ocărilor și necazurilor și, pe de alta, v-ați făcut părtași cu aceia care aveau aceeași soartă ca voi.

34 În adevăr, ați avut milă de cei din temniță și ați primit cu bucurie răpirea averilor voastre, ca unii care știți că aveți în ceruri o avuție mai bună, care dăinuiește.

Evr. 13:12-13:

12 De aceea și Isus, ca să sfințească norodul cu însuși sângele Său, a pățimit dincolo de poartă.

13 Să ieșim dar afară din tabără la El și să suferim ocară Lui.

1 Pet. 3:14-17:

14 Chiar dacă aveți de suferit pentru neprihănire, ferice de voi! „N-aveți nicio teamă de ei și nu vă tulburați!

15 Ci sfințiți în inimile voastre pe Hristos ca Domn.” Fiți

totdeauna gata să răspundeți
oricui vă cere socoteală de
nădejdea care este în voi, dar
cu blândețe și teamă,
16 având un cuget curat,
pentru ca cei ce bârfesc
purtarea voastră bună în
Hristos să rămână de rușine
tocmai în lucrurile în care vă
vorbesc de rău.

17 Căci este mai bine, dacă
așa este voia lui Dumnezeu,
să suferiți pentru că faceți
binele decât pentru că faceți
răul!